

三百六十行
河洛影像
13937967110



紧急出发



救护伤员演练



军事化管理



高泡灭火

矿山救护队：“特种兵”“守护神”

本报记者 陈占举 通讯员 王龙森 文/图

在塌方、火灾、透水、爆炸等次生事故发生的现场，总能见到矿山救护队员的身影，他们被誉为“煤矿特种兵 安全守护神”。近日，记者走近河南能源义煤义络公司矿山救护队，用镜头记录下了他们演练时的紧张瞬间。

该矿山救护队负责人介绍，他们平日实行军事化管理。他们经常处于战备状态，因为一旦煤矿出现紧急情况，就需要下井抢救遇险人员，只要接到救援电话，就必须第一时间赶到现场，“对于遇险者来说，早一秒就可能意味着生存，晚一秒就可能意味着失去生命”。

养兵千日，用兵一时！平时队员们在训练时，不仅要熟悉矿井采掘、通风、机电专业知识，要熟练掌握急救、抢险的知识，还要了解救护技术装备的性能、构造、维修、保养，并能熟练操作，排除故障，只有这样才能在救援时得心应手。



检查设备

根正源流
河洛文化旅游节唯一指定接待用酒
团购招商电话:13103796999

记录河洛
品读生活



本版长期征集原创图片，您可在洛阳网“洛阳社区”摄影天地 (<http://bbs.lyd.com.cn/forum-67-1.html>)、河图网发帖或发送邮件至 lyrbshb@163.com，我们将择优选用。

榜样



登记爱心名单



与市民沟通

双腿残疾的90后义工段晓利，拄着双拐参加了“一本书 一份爱——图书募捐、义卖活动”，市民称其为“最美志愿者”
黄政伟摄于景华路



本真新疆枣 满城尽追捧

首发产品订购踊跃，好来历成了市民的中心话题

27日早上，热线66778866就响了起来。经过精心筹备，好来历首发产品——新疆和田大枣、新疆丝路

大枣、好来历石磨老浆锅熬豆腐开始接受预订。虽然工作人员早有准备，但忙碌的程度还是超出了预想。

1 20箱，陶女士订枣送亲朋

“我已经报名参选好来历食品安全公众寻鉴监督团了。舌尖上的安全越来越被关注的今天，你们媒体站了出来，俺们市民当然不能落后，先订20箱送给亲

朋好友。”陶女士说，“纯净的昆仑山雪融水浇灌，没有农药残留、没有重金属污染的好枣，是好来历送给洛阳人民双节的最好礼物。”

2 “真正和田枣，果然好味道！”

昨日上午，好来历办公室来了一家人。“枣运回来了吗？真等不及了！”家住古城路的寇先生一家全来了，寇先生开门见山。

订了三箱一级和田枣。

王先生品尝后说：“真正和田枣，果然好味道！盼望着好来历早点派送，我好速递到大连两箱与大哥一家分享。以后，我们还要长期订购好来历的豆腐、豆芽、馒头！”

当工作人员拿出我们带来的样品枣请他们品尝之后，寇先生很是激动：“平常吃的后味儿有些酸，刚咬开有辣舌头的感觉，你们的枣特别甜，后味儿也是甜的。”

刚送走寇先生一家，家住南昌路的王先生一家四口也来到了办公室，尝过各级样品后，王先生当场预

王先生的老伴儿还专门提醒我们，个头大的不一定就是好枣，一定要把坏的挑出来扔掉，“爱护好来历的名声，就要从每一颗枣开始”。

好来历新疆大枣5种预订装供您选择

好来历新疆丝路大枣

●一级品：礼箱装4袋×500克，每箱159元

温馨提醒 本品已经天山雪融水清洗，建议直接食用

好来历新疆和田大枣

- 一级装：每箱装一级大枣4袋，每袋500克，每箱179元
- 二级装：每箱装二级大枣4袋，每袋500克，每箱139元
- 三级装：每箱装三级大枣4袋，每袋500克，每箱99元
- 组合装：礼箱共4袋，其中一级大枣1袋×500克，二级2袋×500克，三级1袋×500克，每箱149元

温馨提醒 本品为和田原枣，未经任何清洗、上色、烘干加工。

相较于市场其他枣品，新疆大枣更宜生食，级差只是大小的区别，营养成分区别不大。小编私下建议“一级生食最佳、二级煲汤泡茶更好、三级煲粥最宜”。

3 寻豆，好来历寻鉴团再出发

12月27日下午，好来历安全公众寻鉴监督团再次出征，这次领队的依然是好来历农林产品首席安全专家、洛阳市农业局高级农艺师樊合信先生。目的地是淮北和豫东，目标：寻豆！

乎独断的手段“确保了本土大豆与进口转基因大豆不产生任何牵连”，也让日本、韩国等亚洲大豆进口国的粮商进退两难。

12月28日，在安徽亳州、淮北等地，品鉴团一行早上喝豆浆、中午吃豆面面条，晚上就着绿豆粉皮喝二两古井贡酒御寒。

经过环境观察、地表显性污染状态目视判断、当地对大豆安全品质的重视程度走访，樊合信先生认为“这个地方具备了出产优质安全的本土大豆的地理和人文条件”。

在广袤的豫东、皖北平原上，到处是大豆丰收后的喜悦：豆秆、豆店、捂着本土大豆等着涨价的农家合不拢的嘴……

寻鉴监督团带回的大豆田土壤样本、大豆样本、灌溉水样本均已按照程序送达洛阳市农产品安全检测中心，结果只要合格，马上展开商务谈判，力争早点把石磨老浆锅熬豆腐、洞生瓦罐豆芽等原生态食品呈现在市民的餐桌上。

这里的井灌大豆是一种重要产业，因为他们用几

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

种地讲环保 红日当头照



关爱生命
保护环境

中国网络电视台制 陕西户县 王乃良作